

# 李成功:生死、困难都阻挡不住报国的心

本报记者 沈丹丹 通讯员 王德祥



淮海战役、渡江战役、中南战役、西南战役、抗美援朝战争,细数自己参加过的战役,李成功心潮澎湃,感慨万千,似乎一切都还在昨日。这么多年,他每当回忆起那段峥嵘岁月,总是抑制不住发自心底的骄傲与自豪。

## 立志报国,报名参军

“1945年9月,抗日战争胜利,你们这代人已经感受不到当时那种激动的心情,所有的人都可以昂起头走路了。而我在那一刻再也按捺不住早已藏在心里的念头,跑到村部对村干部说:‘我要当兵。’”李成功激动地说,那一刻他恨不得立刻加入部队,成为一名光荣的士兵。

而参军并不是一件容易的事,由于李成功身体瘦弱,他的提议被村干部驳回了。“你个头都没墙头高,还想去看军?等长大了再来。”听到村干部这番话,李成功急了,“我个头不高,但是力气大,我可以的。”不管他怎么说,村干部还是执意让他回去。“没办法,我只能软磨硬泡,天天守在村部,最后我的诚意感动了村干部,终于成功报名了。”

1945年10月,胸带大红花,骑着小骡子,李成功在乡亲们的欢送声中坐上了开往山西长治太行军区二分区三十八团的车。“那种自豪感我现在都记忆犹新,大家高喊‘李成

功好样的’,为我鼓掌,全村的焦点似乎都在我的身上。那一刻我暗下决心,一定要当一名优秀的士兵。”

## 征战四方,歼灭敌军

李成功人生中的第一场战役是马守车站保卫战,那个车站是石家庄到太原铁路线上的一个重要站点,得知敌人的火车试图从那里将物资运送给前方部队时,李成功所在的连队接到任务:破坏铁路,切断敌人前方给养线。

“那天半夜,哨声响起,大家集合完毕后,立刻赶往马守车站,为了节约时间,排长在路上一边走一边布置任务:某某负责拧开铁轨上的螺母,某某负责撬开铁轨下的木头,某某负责抬铁轨。那时候没现在这么高科技,都是口头布置任务。”李成功告诉记者,那天夜里他和战友的任务是拧弯铁轨,为了让敌人无法修复铁轨,他们将铁轨拧成了麻花状,成功阻断了敌人前进的道路。

李成功经历了淮海战役、渡江战役、中南战役、西南战役,从山西到河南,再到广东、广西、云南,差不多走过了大半个中国。“那时候不觉得苦,心中只有一个信念,我们要赢!”

## 面对死神,从容淡定

“您在战场上害怕过吗?”“不

怕,能死在战场上才是最荣耀的!”说到这里,李成功的眼神里透露出坚定与果敢。

1950年7月,抗美援朝运动开始。1951年,李成功坐上了开往朝鲜的火车。“不能出去,不能活动,不能被别人发现。”李成功笑道,“后来才知道,我们当时穿越了华北平原,要是能够欣赏风景的话,应该是一趟不错的‘旅行’。”

到了战场,部队要求战士们轻装上阵,只保留枪、雨衣和挎包。“夏天也罢了,冬天的日子真的难熬,只能找点树叶铺在地上,人就蜷缩在树叶上睡觉。平时也只能靠高粱米、野果子充饥。”据李成功介绍,由于油、盐的摄入不足,他患上了夜盲症,但这并没让他从战场上退下来。

“部队一般在晚上赶路,而我又看不见,只能扶着战友往前走,记不得摔了多少个跟头,天亮后发现浑身上下沾满了泥巴。”而最让李成功印象深刻的是他两次与死神擦肩而过。那天,天才蒙蒙亮,他拽着前面战友的衣角行进,突然一个东西飞快闪过,战友便像被什么东西推出似的,倒在了路边。等李成功定神后才发现,飞过的子弹穿过战友的后脖颈,战友也永远倒在了那片土地上。“战场上容不得你去悲伤,上了战场,笑得那样从容。”



李成功向记者讲述当年的故事

正是这样的经历,塑造了李成功乐观、勇敢、知足、谦虚的个性。他说,我们那时候的苦不算什么,现在的劳动者更辛苦,不管什么时候也不能忘记去拼搏,只有记住自己努力的初心,才能去完成自己的梦想,才能为实现伟大的“中国梦”助上一臂之力。

## 这些食物助长寿

**豆腐** 豆腐主要成分是蛋白质和异黄酮,具有益气、补虚、保护肝脏、促使机体代谢等功效。常吃豆腐有利于健康和智力发育。老人常吃豆腐则对于血管硬化、骨质疏松等有良好的食疗作用。

**小米** 小米是谷子去皮后的颗粒状粮食,历来就有“五谷杂粮,谷子为首”的美称。中医学认为,小米益五脏、厚肠胃、充津液、壮筋骨、长肌肉。因此,体弱有病的老人最适宜用小米滋补身体。

**苹果** 每日吃一个苹果可以大幅降低老年人痴呆症的风险。苹果富含果胶、槲皮素等多种有益健康的营养成分,天天适量摄取有助于远离慢性疾病。同时苹果富含维生素和矿物质,能够清除自由基,提高人体免疫力,改善心血管功能。

**大蒜** 大蒜不仅能够防治感冒,还能降低胃癌、肠癌风险,增强消化功能。另外大蒜还能很好地净化血管,防止血管堵塞,有效预防老年人易患的血管疾病。

(新华社)

CHANG SHOU ZHI SHI  
**长寿知识**



7月15日下午,孩子们在区景江水上乐园嬉戏。高温来袭,不少市民带着家人来到游泳馆、水上儿童乐园等场所参加水上娱乐活动,避暑游玩,享受清凉。  
邱鹏 摄

## 大丰高新区重点企业用工需求专栏

### 盐城美丰科技有限公司招工简章

公司是国内精密铝合金结构件最具研发实力与规模生产能力的专业服务商之一。主要从事通讯系统设备、汽车等精密铝合金结构件的研发与制造。因发展需要,现面向社会招聘以下人员:

#### 一、工种类型

- 1、机床操作工180人
- 2、全检员50人
- 3、测量员50人
- 4、保安4人

#### 二、报名条件

- 1、年龄为18-40周岁,保安年龄不限。
- 2、初中及以上学历,品行优良,身心健康。
- 3、保安月薪2800元,操作员3200元-3600元不等,签订正式合同,交纳“五险”。

新建厂址在大丰高新区软件园东侧,过渡期工作地点在南阳镇,过渡期每人每月补贴200元交通费。

**诚聘英才**  
LOOKING FOR CENTRAL TO  
合适就来

联系电话:15851003571(殷先生)

1、报名人员需持身份证或户口簿等证件的原件及复印件各1份,1寸红底照片2张。

2、报名地点:盐城市大丰区高新技术区管委会孵化管理中心101室。

### 江苏非寻信息技术有限公司&江苏创未来通信技术有限公司招工简章

公司主营手机、平板电脑、无人机、VR产品技术研发及生产,现面向社会招聘手机组装作业员30人、SMT作业员30人、品质QC5人、SMT生产组长2人。凡年龄在18-35周岁,初中以上学历均可报名,综合工资2500-3500元,缴纳“五险”。

应聘热线:13912524165(丁小姐)

简历投递:976159898@qq.com

### 江苏仁泰电子科技有限公司招工简章

公司是一家以移动通信产品为主的生产、包装、出口于一体的高新技术企业,现面向社会招聘作业员120人、检验员10人、技术员3人、包装组长1人、品质组长1人、物控PMC1人。凡年龄在18-35周岁,初中以上学历均可报名,综合收入2500-5000元/月,缴纳“五险”。

报名地点:盐城市大丰区高新技术区大数据产业园15号楼

应聘热线:15298562020(王小姐)

简历投递:1843004901@qq.com

### 江苏盛锐光电科技有限公司招工简章

公司是一家集研发设计、制造、销售触控面板于一体的光电子高新技术企业。现面向社会招聘作业员40人、检验员2人、管理员1人。凡年龄18-35周岁,初中以上学历均可报名,综合收入2500-5000元/月,缴纳“五险”。

报名地点:盐城市大丰区高新技术区大数据产业园15号楼

应聘热线:15295368086(邹小姐)

简历投递:875203680@qq.com

### 江苏伟创达电子科技有限公司招工简章

公司是一家集摄像头、安防产品研发、设计、生产、销售为一体的高新技术企业,现面向社会招聘作业员100人、检验员5人、技术员2人、管理员3人、文员3人、清洁工2人、保安2人。凡年龄18-40周岁,初中以上学历均可报名,综合收入2500-5000元/月,缴纳“五险”。

应聘热线:13827488646(胡小姐)

简历投递:846581219@qq.com

## 地方海事处强化危险品船舶监管

本报讯 连日来,地方海事处积极行动,落实夏季水上交通运输安全要求,做好辖区高温天气船载危险货物运输安全工作,强化危险品船舶监管。

该处执法人员对危化品运输船舶进行专项检查,在对船舶高温期间作业的各项安全措施,船上设备设施、船

员适任情况、船舶防污染以及船上个人防护设备等检查过程中发现的问题,要求限期整改到位。同时,执法人员对船员进行安全宣传,要求船员切实做好高温、汛期、恶劣天气等情况下航行、停泊、作业等工作,保障生产运输安全。(仇育富)

## 小海小学开展反邪教活动

本报讯 近日,小海小学举行反邪教主题宣传教育活动,着力增强学生防范和抵制邪教的意识。

活动中,有关邪教危害的展板一字排开,丰富的内容吸引了该校师生驻足观看。生动真实的案例揭示了邪教的本质及严重危害,给学生带来了心灵的震撼。参观展板后,各班召

开“讲科学,反邪教”主题班会。学生不仅初步学会了如何识别邪教,而且了解了遇到邪教时该有什么样的应对措施。该校还向学生发放反邪教知识宣传资料,希望学生用小手去牵动、感染身边的每一双大手,为逐步形成治安稳定、和谐的平安氛围作出贡献。(韦蔚 唐俊杰)

## 法院“三机制”强化宣传队伍建设

本报讯 今年以来,区法院高度重视法治宣传工作,多措并举,创新机制,不断加强宣传队伍建设,提升宣传工作水平。

该院建立专职与兼职宣传通讯员结对联络机制,办公室通过宣传主题策划和宣传约稿把关,有重点有计划推动兼职宣传通讯员的工作常态化安排,提高宣传通讯员队伍的整体工作水平。建立考核激励机制,出台三项工作奖励规定,量化宣传稿件、电视案

例刊用载体考核分值,定明全院45岁以下干警宣传工作任务分值,宣传工作分值纳入三项工作总分值,作为干警评先评优、晋职晋级的重要依据之一。建立宣传策划工作机制,办公室初拟年度宣传工作要点,各部门提交年度宣传主题,通过年度宣传工作会,协调确定主要宣传工作任务的承办部门、稿件执笔人等,把宣传工作与具体工作同部署同安排同推进。(董正远 董静文)

## 干部选拔任用公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示,具体名单为:

柏传卫 区人民政府办公室副主任;  
茅耀峰 区人民政府办公室副主任;  
朱爱军 区外事与侨务办公室侨务科科长;  
陈新江 区委区级机关工作委员会副书记;  
周昕 区委宣传部副部长、通讯站站长;  
周剑飞 区委党史办政宣科科长;  
朱一鸣 三龙镇人民政府副镇长;  
潘焕毅 行政审批局建设审批科科长;  
吴卫 区人力资源和社会保障局副局长;  
曹锦平 区财政局副局长、镇级财政管理局局长;  
宗晓荣 区公路管理站副站长(主持工作);  
房金铖 区农业技术推广服务中心副主任、标准化办公室主任;  
周雪梅 区供销合作总社商务委员会办公室主任;  
冯卫云 区环境保护局经济开发区分局副局长(主持工作);  
顾志勇 区环境保护局苏州盐城沿海合作开发园区分局副局长(主持工作);  
郑华金 区公安局副局长;  
刘国琴 区妇幼保健和计划生育指导所副所长(主持工作);  
马玉 大丰高级中学政教处主任;  
裴伯顺 大丰高级中学教研处主任;  
冯海云 区市场监督管理局经济开发区分局副局长(主持工作);  
李奇峰 江苏大丰海昌空港集团航空物流中心盐城分公司总经理;  
仇宏伟 区科学技术局副局长;  
桂伯祥 区南阳中心交通运输管理所副所长;  
顾德根 江苏大丰经济开发区党委委员、管委会党政办主任;  
刘刚 高新技术区管委会党政办副主任;  
韦磊 城东新区规划建设部负责人;  
董海鹏 区竹港闸管理所所长。  
在公示期间,对公示对象有何反映,请与区委组织部联系。  
公示时间:2017年7月17日—7月21日  
公示电话:83818152,83811010  
来访接待:中共盐城市大丰区委组织部干部科、干部监督科  
接待时间:上午8:30—12:00,下午2:30—6:00

中共盐城市大丰区委组织部  
2017年7月14日